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令和８年度第１回富津市学校運営協議会（大佐和小学校）会議録（要旨） 

○ 実施日  令和８年６月９日 

○ 参加者 

     加藤 悟 藤平 勝正 榎本 裕 神子 順 杉田 玲子 鈴木 秀弘 

     三平 由香 小川 早紀 藤平 隆太郎 秦野 真紀 小谷 美和 

 

〇 概要 

 (１) 学校教育目標・学校経営方針について 

  ア 校長から説明 

    説明に対する委員の意見は次のとおり。 

・全般的に肯定します。ＰＴＡとしても協力したいと思います。 

・知徳態の３つがバランスよく入り良いと思います。 

・大貫小・佐貫小の良いところを合わせた目標がとても良いと思います。 

・家庭でも挨拶について指導をしていますが、学校で目標を掲げてくださっているのはと

ても良いと思います。 

・子どもたちのために先生方が前進しようと頑張っている印象を強く受けました。 

・「授業でカエル」とありますが、誰を主語にした言葉なのかわかりづらい点があります。

先生が一方的に「子どもたちをカエル」に重きを置きすぎないように考えていただきた

いです。 

・「カエル」のキャラクターで、おたまじゃくしからの成長、ジャンプ、といったイメー

ジができて良いと思います。子どもらしさがあって私は好きです。 

 

(２) 児童の様子について 

 ア 授業参観後、意見交換をした 

委員の意見は次のとおり 

・どの学年も子どもたちが楽しそうに、生き生きとした姿を見ることができて、うれしか

ったです。先生方も溌剌と指導をしていらっしゃいました。 

・一人一人が集中して授業を受けていました。しっかりと先生の話を聞いていて頑張って

いる姿が見られました。 

・先生２人体制での授業を初めて知りました。子どもたちの力をのばしていって欲しいで

す。 

・タブレットの活用方法について、教えて欲しいです。 

・これからの成長が楽しみです。 

 

（３）その他 

・歩道の工事、特に土手の法面については今後どうなるのでしょうか。大佐和中学校と同

じように、固めて欲しいです。 

・樹木やフェンスの傷みなど、古くなっているところが気になります。 
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・図書室の位置が変わり、各学年の教室から遠くなっていました。子どもたちの足が遠の

いてしまうのではないか心配です。 

・スクールバスでの登下校は順調でしょうか。バスの中での過ごし方について心配なとこ

ろがあります。 

・佐貫と大貫の統合による混乱が一見無いように見えますが、違った文化が交わるときは、

必ず混乱が起こるのが自然です。混乱とていねいに向き合う姿勢が必要なのだと思いま

す。 

 


